
Préparation de séance ADL

Classe
Tous

Projet
Décorer la BCD

Numéro de séance
Périscolaire

Titre : Décorer la BCD - Fanions

Objectifs pédagogiques/ objectifs de la séance :
● S’approprier le lieu

● Décorer la BCD

● Créer ensemble

Matériel / Ressources/ Support à prévoir:
● Impression des fanions (cf doc pdf)

● Matériel pour décorer les fanions

● Ciseaux (pour les plus grands)

● Ficelle

● Colle

Aménagement de l’espace :
● Groupes sur tables

● Mettre le matériel à disposition de tous



Déroulement de la séance :

Les étapes Tps (min)

-1/ Mise en route de la séance (présentation, donner envie, rituel de
début)

- Explications
- Installation

5min

-2/ Déroulé des activités (varier les supports, adapter les activités selon
l’âge et le moment de la journée…)

- Distribuer les fanions aux élèves

- Les laisser décorer comme ils le souhaitent (si possible en évitant les
petits dessins car ils ne se verront pas)

- Une fois qu’ils ont terminé, les laisser découper le tour des fanions
(pour les plus grands) sinon l’ADL peut le faire plus tard.

- Après la séance ou ensemble, suspendre la ficelle et accrocher les
fanions en mettant de la colle là où les deux côtés se rassemblent.

35 min

-3/ Rituel de fin et rangement
- Rangement,
- Retour sur l’activité

5min

*

Retour sur la séance faite : (ce qui a bien fonctionné/moins bien fonctionné et pistes

d’amélioration)

Le crayon de couleur est mieux (pas de risque de transpercer les feuilles).
Les enfants sont contents d’afficher quelque chose qu’ils ont fait.
Possibilité de mettre un thème particulier.


